

# 劳模心向党 共赴新征程

## ——我省劳模代表赴京参加中国共产党成立100周年活动感言

6月28日,我省10名劳模代表赴京参加庆祝中国共产党成立100周年系列活动。其间,他们观看了庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》,参观了中国共产党历史展览馆,现场参加了中国共产党成立100周年庆祝活动。这是党对

劳动模范的高度肯定和政治礼遇。本月省劳动模范协会专版将10名劳模代表在活动期间的感悟予以刊发,分享他们的激动心情,传递党对劳动模范的关心爱护。希望全省劳动模范认真学习贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立

100周年大会上的重要讲话精神,积极响应党中央号召,牢记初心使命,坚定理想信念,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,为党和人民争取更大光荣。



党十九大代表、全国劳动模范、省总工会兼职副主席、杭州客运段甬广车队党总支副书记  
**陈美芳**

重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。在这个举国同庆的日子里,我作为省劳模代表在北京庆祝活动现场亲历了这一伟大时刻。我心潮澎湃、热血沸腾,不知道多少次湿了眼眶,多少次激情欢呼,我由衷地为我党取得的成绩而自豪,为不断昌盛繁荣的祖国而骄傲。

肇路蓝缕创业业,初心不忘再出发。入党18年,在党组织的培养下,在党员师傅们的教导下,我从一名农村姑娘成长为一名列车长,到现在的党总支副书记,我始终以饱满的热情,

服务着南来北往的旅客。24年来,我值乘1300余趟,往返行程超过了400万公里,服务旅客165万人次,创造了服务“零投诉”的纪录,创建了“陈美芳亲情服务团队”,创新总结了“十二个一点工作法”“四水服务法”。成绩属于过去,我将时刻牢记入党的初心和使命,坚定信念跟党走,感恩、听党话,继续传承红色基因,弘扬革命精神,践行好劳模精神、劳动精神、工匠精神,将三种精神落到实处,把劳模创新工作室的平台建设好,继续奋斗,勇往直前,努力为建设交通强国、构建新发展格局当好先行者。

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆



全国劳动模范、省总工会兼职副主席、浙江万马股份有限公司技能大师工作室负责人  
**叶金龙**

严、隆重、热烈的庆祝仪式。我为自己能够作为一名来自杭州这座拥有深厚红色积淀城市的劳模代表,作为制造业领域的产业工人代表,作为一名基层共产党员代表,感到无上光荣和无比的自豪。

建党百年之际,我切身体会到,本人能够取得这些成绩,都源于党的领导。感谢党教育引导我树立坚定信心,感谢党的坚强领导创造出的国内发展环境。复兴之路上的中国,为各行各业职工提供了发展平台和展示舞台。源于此,我能够顺利走上技能成才之路,紧跟时代发展,通过不懈努力,取得个人进步;源于此,我能够作

为一名产业工人,更好发挥岗位上的“螺丝钉”作用,以技术革新促产业转型,为电线电缆民族产业的发展壮大贡献一点微薄之力。

进入新时代,走在实现中华民族伟大复兴的康庄大道上,我们产业工人肩负着光荣使命和重要责任。对照“双循环”的目标要求,推动我国制造业高质量发展,需要汇聚起产业工人的强大合力。对于杭州这座城市而言,不断壮大实体经济和制造业十分重要而迫切。作为全市产业工人大军中的一名劳模工匠,我将永葆初心使命,保持艰苦奋斗、无私奉献、追求极致、为实现中国梦而努力奋斗。

7月1日,我十分荣幸作为劳模代表,在首都北京天安门广场观看了庆祝建党100周年大会。现场聆听了习近平总书记所作的重要讲话,感到无比的振奋人心。还近距离感受了庄



全国劳动模范、国网杭州供电公司滨江供电公司市场客户部(互联网事业部)主任  
**徐川子**

产党成立100周年庆祝活动,并在天安门广场现场聆听习近平总书记的重要讲话。由衷感谢党和组织的培养,让我有机会可以作为一名青年劳模代表现场感受这场盛事。从6月28日到北京,前往鸟巢现场观看“100周年文艺演出”,一直到7月1日参加天安门广场的庆典大会,4天的时间里,我收获了许多感动和感悟,也更加坚定了将自己的青春理想融入到祖国建设大潮中的决心。“初心易得,始终难守。”站在新的历史起点,作为一名青年劳模,我将坚持把党史教育作为

一项终身的学习课程,要以史为鉴,赓续中国共产党的红色血脉,继承杭电先辈的拼搏精神,坚定奋斗目标,在个人的岗位上建功立业;坚持走技能成才、技能报国之路,始终保持忧患意识,加强知识学习,把基层一线作为最好的课堂,注重在实践中学真知、悟真谛,苦练本领,将劳模精神落到实处;坚持解放思想,培养创新思维,挖掘创新潜能,提高创新能力,勇于创新,不断增强“志气、骨气、底气”,将个人的理想追求融入党和国家事业之中,不负时代、不负韶华。

日前,我有幸赴北京参加中国共



全国劳动模范、优秀共产党员、省第十四次党代会代表、宁波中大力德智能传动股份有限公司动力设备科科长  
**万亚勇**

还能以宁波唯一的一名“全国劳模”代表身份,亲临天安门广场见证这百年盛典,真是从来也没想到会有这样的殊荣。

习总书记讲话中,让我印象最深刻的两句话,一是“推进科技自立自强”,二是“初心易得,始终难守”。作为一名从事制造业的工匠,面对外国对我们制造业的技术壁垒,深感自己肩头的责任和使命。

在工作中,要在高端、精密的设备领域多学习,多攻难关。同时带领更多的同事,在数控技术方面多钻研,多突破瓶颈。多进行技术创新,解决生产技术难题,做好技术传承,带高

徒、绝技,为企业和社会培养高技能人才。开展新技术的应用和推广,研究开发绝技绝活和技术创新成果;开展技术交流,加快高技能人才聚集,形成更有力的技术创新团队。为企业和社会,培养更多高技能人才。

只要企业需要、社会需要,我就要身先士卒,在岗位上、生活中有担当,发挥出一名共产党员的先锋模范引领作用。不忘初心,牢记使命,坚持真理、坚守理想。使自己成为一面旗帜,带动更多的高技能人才,力争破解更多“关键难题”,让“中国智造”响彻全球。这,就是作为一名生产一线的共产党人,对于“强国有我”的回应。

这次能去北京参加中国共产党成立100周年庆祝大会,是我一辈子最荣光的事。我只是一个从江西山沟沟里走出来的外来务工人员,没想到



党十九大代表、全国劳动模范、浙江温兄机械实业有限公司机加工工艺主管  
**张积贵**

党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。作为浙江工会系统劳模代表,这次能受邀参加中国共产党成立100周年系列庆祝活动,我热血沸腾、心潮澎湃、倍感荣幸。特别是一次现场聆听习近平总书记作重要讲话,我发自内心的自豪,总书记那句句感人肺腑的语句震撼着我,让我更加坚定永远信党爱党为党。中国共产党的百年历史催人奋进,我们党历经各种磨难,战胜了无数困难,经过百年奋斗,才有了如今繁荣富强的实力,我相信在党的领导下,中华民族会迎来更光明的前景。

作为浙江民营企业代表,当聆听到习近平总书记强调“初心易得,始终难守”。我深有同感,我们民营企业一定要用历史映照现实、远观未来,在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命,开创美好未来。

作为浙江基层一线高技能人才,此次到北京参加庆祝大会,这是一份珍贵的荣誉,是党和政府对高技能人才队伍的高度重视。这既是我个人的骄傲,也是高技能人才的骄傲,也必将激励广大高技能人才坚定理想信念,用“工匠精神”为国家的繁荣富强贡献毕生力量。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。7月1日上午,庆祝中国共



全国先进工作者, 全国道德模范, 建国70年最美奋斗者, 省第十三届人大代表, 浙江大学党委常委, 邵逸夫医院党委委员、眼科主任  
**姚玉峰**

共同的节日。作为全国先进模范人物代表之一,我非常荣幸受邀参加了庆祝中国共产党成立100周年大会这一足以载入中华民族史册的盛典。这是党和国家给我的极大荣誉,是我人生中极其珍贵的经历,我无比感恩。

我学生时代就加入了中国共产党。27年前,我在日本医学博士毕业后,毅然回国。这么多年来,我仅仅做了一点微不足道的本职工作,党和国家却给了我无上的荣誉。当今社会,无疑是一个关爱知识分子、让知识分子充分发挥特长和作用的时代。作为

一名医生和教育科研工作者,我将努力服务更多的眼疾患者,帮助更多的学生和同行具备高质量的医疗服务能力,通过科技创新让医疗服务力量获得扩容和升级,为人民群众的健康保驾护航,为更多人送去健康和光明。

百年征程,绘就精彩华章。参加建党百年系列庆祝活动,对我的心灵是一次涤荡,对我的灵魂是一次再洗礼,将在我的人生中刻下不可磨灭的烙印。我相信,在中国共产党的英明领导下,中华民族伟大复兴的中国梦一定能实现!

2021年的夏天,北京,热烈、昂扬、豪迈。党的百年华诞,也是全国人民



全国劳动模范、德清县阜溪街道五四村党总支书记  
**孙国文**

同见证了国家一步步变得更加强大,人民生活更加和谐幸福。我作为一名党员,能在建党百年的时候,参加这次庆祝大会,倍感光荣和使命重大。

习近平总书记在讲话中提到了“人民富裕”“国家强盛”“中国美丽”这三个词,让我在基层第一线干事的信心更强、干劲更足。今后,我将带领五四村继续以“绿水青山就是金山银山”为引领,牢牢把握“强村富民”这个发展方向,深入实施高质量发展战略,不断增强改革创新动力,大力推动社会治理数字化转型,

打造乡村振兴标杆村。新的五年,我们将深入贯彻习总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,继续走在前列,发挥“重要窗口”的示范作用,力争实现三大目标:即村集体经济收入实现成倍增长,超千万;农民人均收入赶上城镇居民人均收入水平,达到8万元以上;以实施五四村新时代美丽乡村建设为抓手,坚持提升规划、建设、管理、经营、服务等并重,创建国家5A级旅游景区。我将不忘初心、牢记使命,继续发扬老黄牛精神,带领村民走向共同富裕。

我们这一代人人生在新中国,长在红旗下,在中国共产党的领导下,共



全国劳动模范、长三角劳模工匠创新工作室领班人、浙江威能消防器材股份有限公司副总经理  
**王为明**

了那个腥风血雨的年代,无数革命烈士抛头颅洒热血的壮烈诗篇。一艘小小红船在嘉兴起航,历经百年风霜,乘风破浪,砥砺前行,承载起中华民族伟大复兴的信仰,在中国共产党的正确领导下,中国人民从站起来到富起来再到强起来的历史伟大历程,百年恰是风华正茂。总书记说,江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民,人民是历史的创造者,是真正的英雄,展望未来,有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团

结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!我听着心潮澎湃,备受鼓舞。我为身在嘉兴南湖为荣,作为一名新时代劳模工匠,我将坚定信仰,砥砺前行,以创新精神推动企业发展,发挥示范引领作用,以奋斗精神铸就工人本色,以奉献精神践行党员初心,以精益求精书写劳模工匠华章,不骄不躁、勇于担当,带领公司团队攻坚克难,为社会高质量发展培养更多的年轻接班人,为国家实现第二个100年的辉煌作出更大贡献!

7月1日8时许,天安门广场隆重集会庆祝中国共产党成立100周年,习近平总书记作重要讲话,再次回顾



全国先进工作者, 浙江省担当作为好干部, 浙江省人民医院党委委员、副院长  
**何强**

我们作为代表,在天安门广场亲眼见证了中国成立100周年庆祝活动的盛况,现场聆听了习近平总书记的重要讲话。习近平总书记重要讲话全方位、全过程、全景式、史诗般展现了中国共产党波澜壮阔的百年历程和为实现中华民族伟大复兴作出的杰出贡献。习总书记向全世界庄严宣告我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题。习总书记的重要讲话统筹“两个大局”,统揽“四个伟大”,深刻总结了我们党百年奋斗的宝贵经验,发出了以史为鉴、开创未来的时代强音。

庆祝大会结束,本人激动心情久久难以平复,赋诗一首,以资自勉:  
战机隆隆彩云飞,礼炮声声震海潮;四海七万英豪聚,欢歌笑语最自豪。我党百年奋斗道,初心不改风华茂;国富民强和合美,华夏复兴寰宇耀!最后感谢总工会对我们的厚爱,给我们无上的荣光,让我们能亲历中国共产党百年庆典的盛况。我一定要加倍努力,以人民至上的理念,发扬三牛精神,开拓创新提升医疗技术,勇于实际推动数字医疗发展,更好地为提升人民健康服务,为健康浙江服务,为浙江省争创社会主义现代化先行省作出浙江卫生人的担当和贡献。

我很荣幸能作为全国先进模范人物代表,参加中国共产党建党百年庆祝活动。



全国五一劳动奖章获得者、杭州国芯科技股份有限公司首席技术专家兼创新实验室主任  
**梁骏**

场,这三个场所将成为我毕生难忘的印记,刻入骨髓,直至灵魂深处。“七一”期间有幸作为省劳模先进代表进京参加中国共产党成立100周年庆祝活动。

我在天安门广场上聆听习总书记在天安门城楼上发出的中国声音。习总书记回顾了党的奋斗史,他的声音厚重沉稳,如同大江大河在宁静水面下蕴藏着无穷力量。我的心随着习总书记的讲话穿越了百年。

“中国人民也绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们,谁妄想这

样干,必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流!”

习近平总书记的这段讲话一语一音刚落,全场响起经久不息的掌声。我激动得热泪盈眶、热血沸腾,大力挥动手中的红旗。祖国伟大,未来可期。我何其有幸,能在北京,能在天安门广场见证建党百年。唯愿山河无恙,祖国繁荣昌盛。祖国万岁,我为祖国骄傲!“此生无悔入华夏,来生愿在种花家”!

宏大的鸟巢体育场,庄严的中国共产党历史展览馆,欢腾的天安门广